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MÁLIKNÉ HORVÁTH PIROSKA 
HÚSVÉT VIRRADÓRA... 

SÁRRÉT KISTÁJ ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS

PÁSZTOR SAROLTA SZÉCHENYI DÍJ
A KÖZÜGYEKÉRT ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLT

Kelj hajnalban, üde legyél – 
a kikelet regét mesél, 
ne várj most a kakasszóra, 
úton legyél virradóra, 

zsebed mélyén ott a kölni, 
nincs most idő szöszmötölni, 
ünneplőbe, kislány, nagylány – 
ez a módi húsvét napján, 

amerre jársz, virágillat – 
ne feledd a lányainkat, 
piros tojás, csokinyuszi, 
jár majd érte egy-két puszi... 

...ne legyetek most puhányok, 
izgatottak már a lányok, 
semmin nem kell gondolkodni – 
itt az idő locsolkodni!

Úrhida településen a SÁR-
RÉT Kistáj Önkormányzati 
Társulás biztosítja a házi 
segítségnyújtás szolgál-
tatást és a család-és gyer-
mekjóléti szolgáltatást.  
A házi segítségnyújtás 
célja, hogy gondoskod-
jon azokról a személyek-
ről, akik koruk, és/vagy 
egészségi állapotuk, és/
vagy szociális helyzetük 

miatt saját háztartásukban önálló életvitelükhöz segítséget 
igényelnek. Szakképzett gondozónőink nagy odafigyelés-
sel fordulnak ellátottjaik felé, a gondozási-ápolási feladatok 
mellett (gyógyszer kiváltás, gyógyszeradagolás, pelenká-
zás, öltöztetés, vérnyomás- és vércukorszint mérés), igye-
keznek odafigyelni az ellátottak lelki rezdüléseire is, így ha 
valakinek beszélgetésre van szüksége magányában, tapasz-
talatunk szerint jól esik, ha számíthat valakire, aki naponta 
kinyitja a kiskaput.  Segítséget nyújtanak továbbá a szemé-
lyi és lakókörnyezeti higiéné megtartásához, a háztartás vi-

A honfoglaláskori őseink használati tárgyai között már fon-
tos szerepet töltöttek be a bőrből készült eszközök. Ez az 
anyag a későbbi korokban is nagy jelentőséggel bírt, és 
napjainkban sem veszített népszerűségéből.   
Az Úrhidán élő Pásztor Sarolta bőrműves ennek a tradí-
ciónak egy igen jeles képviselője. Végig járta a bőrrel való 
munka minden fokozatát, kezdve a legegyszerűbb kéz-
műves és használati tárgyaktól indulva a legmívesebb és 
legújabb használati tárgyakig. Sok éves kitartó munkával 
és nagy tapasztalattal készíti csodálatos bőr utazótáskáit. 
Sikerét és népszerűségét köszönheti annak az alázatnak és 
tiszteletnek is, melyet a népművészet iránt érez, melyből 
merítve fantáziájának áradó lendületével készíti egyedi és 
utánozhatatlan táskáit. Az elmúlt időszakban nagymérték-
ben megnőtt a munkái iránt az érdeklődés. A médiákban 
is többször nyílt lehetősége bemutatkozni. Pásztor Sarolta 
utazó táskái bekerültek a Hagyományok Házában rendezett 
2021 XVII. Élő Népművészet Országos kiállítására.

Kézzel varrót, fabetétes férfi utazótáskája 2021-ben elnyer-
te a Magyar Kézműves Remek címet, amelyet a Magyar Ke-
reskedelmi és Iparkamara ítélt oda, majd 2022-ben a Fejér 
Termék elismerés birtokosa lett. Ezek a díjak különösen fon-
tos mérföldkövek számára, hiszen megerősítik azt az elhi-
vatottságát, amellyel a kézműves mesterséget gyakorolja.
Munkásságának elismeréseként a tavalyi évben a „Szé-
chenyi Díj a Közügyekért 2024” elismerésben részesült. 

Úrhida Község Önkormányzat Képviselő-testülete és az 
önkormányzat dolgozói nevében Kellemes Húsvéti Ün-
nepeket kívánok Úrhida község minden lakójának.

Bognár József - Polgármester

teléhez (bevásárlás, főzés előkészítése, csekkek feladása), és 
egyéb feladatok területén.  A házi segítségnyújtás önkéntes 
alapon vehető igénybe, akár orvosi javaslatra is.  A szolgál-
tatás igénybe vétele a jövedelem alapján megállapított té-
rítési díjhoz kötött. 
A SÁRRÉT Kistáj Önkormányzati Társulás szolgáltatásai-
nak igénybevételéről részletes tájékoztatást ad: Csordos 
Erzsébet a 06-30-412-1982-es telefonszámon.
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KOLBÁSZTÖLTŐ ÖSSZERÖFFENÉS ÉS
LÁNGOS–LANGALLÓ FESZTIVÁL ÚRHIDÁN

LÉGI CSATÁK HŐSEIRE EMLÉKEZTEK

Idén a farsangi időszak január 6-ától március 4-éig (vízkereszttől 
húshagyókeddig) tart. Március 5-e, azaz hamvazószerda pedig a 
katolikus liturgiában a negyvennapos nagyböjt kezdete. Osztot-
tak, szoroztak a derék úrhidaiak, és úgy szervezték a hagyomá-
nyos kolbásztöltő összeröffenést és a lángos–langalló fesztivált, 
hogy gond nélkül beleférjenek a farsangi időszakba. 
Az ötödik úrhidai kolbásztöltő összeröffenésre 8 órától már fo-
lyamatosan érkeztek a csapatok a tájházhoz, a nemes megmé-
rettetésre összesen tizenkét társaság nevezett.

Így telt a kolbásztöltő fesztivál
– A lángossütést Kovács Rozália, Rózsika vezényelte, a langalló 
szekciót Németh Saci és Székelyné Jutka irányította, míg a far-
sangi fánkok fölött Bognárné Mariann bábáskodott – mondta 
el lapunknak Kissné Müller Alexandra művelődésszervező. – A 
táncházban Németh Gergő, az Alba Regia Táncegyüttes táncosa 
okította a táncos lábúakat; Andi bohóc lufihajtogatással kényez-
tette a gyerekeket.
A kolbásztöltő versenyen első helyezést ért el vadhúsból készült 
kolbásszal a Lessz Kömény fantázianevű gárda, az úrhidai Oláh 
Saci vezette csapat vadászokból verbuválódott. A képzeletbeli 
dobogó második fokán végzett a Dölöngél különítmény, míg a 
harmadikon a GLS Polgárdi csapata. A zsűriben Kovács Rozália, 
Potesz Krisztián és Sziksz Péter ténykedett.
A hátsó parkolóban annyi autó állt közel a rút kiszebábhoz, hogy 
a szervezők nem merték meggyújtani a máglyát.
– A telet így is elűztük! – tromfoltak a népek. Felvállalva esetle-
ges tévedésük minden ódiumát…

V. Varga József

A II. világháború 80 évvel ezelőtti harci eseményeinek jelentős 
szereplői voltak a légterünket védő vadászpilóták. Rájuk emlé-
keztek Úrhidán március 20-án. A megemlékezésnek aktualitást 
adott egy 80 évvel ezelőtti légi ütközet, amelyben életét vesz-
tette a falu határában vadászgépével lezuhant fiatal ászpilóta, 
Buday Lajos tisztjelölt őrmester.

A szép számban megjelentek által nagy érdeklődéssel kísért 
rendezvényt Bognár József polgármester nyitotta meg, megem-
lítve: Buday Lajos személyében olyan hősre emlékeznek, akiről 
eddig alig tudtak valamit a helyiek, életútja, bátorsága pedig 
sokak számára példa lehet. Abban, hogy emléke ápolásának a 
jövőben részese lehet a község közössége, jelentős szerepe van 
B. Stenge Csaba Zrínyi Miklós-díjas hadtörténésznek, akit meg-
hívtak erre az alkalomra. A rendezvénynek keretet adó beszélge-
tésben Váczi Márk helytörténeti kutató működött közre. 

B. Stenge Csaba átfogó képet 
adott arról, hogy a II. világ-
háború során a szövetséges 
hatalmak sokszoros túlerő-
ben lévő légierőivel miként 
vették fel a harcot a Magyar 
Királyi Honvéd Légierő piló-
tái. Elszántan, félelmet nem 
ismerve szálltak szembe az 
amerikai és szovjet vadász-
repülőkkel, bombázókkal. 
Különösen kitűntek hősies-
ségükkel a repülő ászok, akik 
több, de legalább öt elismert 
légi győzelemmel rendelkez-

tek. Közéjük tartozott Buday Lajos is, a Magyar Királyi Honvéd 
Légierő Veszprémben állomásozó 101/1-es század kiemelkedő 
vadászpilótája, aki igazoltan kilenc ellenséges gépet semmisí-
tett meg. A repülés iránti szenvedélye és tehetsége korán meg-
mutatkozott ezüstkoszorús jelvénnyel elismert vitorlázórepülő-
ként, szaktudása révén a vadászrepülősök kiképzésében is részt 
vett. A kiváló pilóta és félelmetes lövész utolsó és végzetes be-
vetése 1945. március 17-én történt, amikor szovjet LA-7-es gár-
davadászokkal vívott ütközetben repülője találatot szenvedett 
és kigyulladt, míg a belőle kiugró Budayt nyaklövés érte, már az 
ejtőernyőjét sem tudta kinyitni. A tragikus esemény két nappal 
a 23. születésnapja előtt történt. Tovább fokozta fájdalmas el-
vesztését, hogy március 21.-i veszprémi temetésén a neki kijáró 
végtisztességet sem tudták megadni bajtársai, ugyanis a város 
ellen összpontosított légi támadás során koporsóját bombatalá-
lat érte, egy katonatársa a helyszínen életét vesztette.

A hadtörténész beszélt ittho-
ni és külföldi kutatómunká-
járól is, érdekes részletekbe 
beavatva a megemlékezés 
résztvevőit. Nem titkolta azo-
kat az akadályokat és ne-
hézségeket sem, amelyet a 
korabeli dokumentumok egy 
részének a megsemmisítése, 
illetve a Magyar Királyi Hon-
véd Légierő tagjainak az 1945 
utáni üldözöttsége, megíté-
lése okozott, ami miatt sokan 
közülük külföldre távoztak. 
B. Stenge Csaba azonban ku-
tatómunkájába vetett hitét 
a nehézségek ellenére sem 
adta fel egyetlen pillanatra 

sem. Ennek összegzése a már megjelent, hiánypótlónak tekint-
hető két könyve. Az úrhidai rendezvényen megerősítette, hogy 
a Zrínyi Kiadó gondozásában megjelent Elfelejtett hősök – A 
magyar honvéd királyi légierők ászai a II. világháborúban című 
kötetének várhatóan 2026-ban megjelenik az újabb, bővített 
változata, amely tartalmazza majd az utóbbi 10 évben végzett 
kutatásait is.

TÓTH SÁNDOR

Buday Lajos, a repülő ász
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A csillagászati tavasz kezdetét követően – amely idén március 
20-ra esett – sem maradt el a hagyományos közösségi disznó-
tor a Fehérvár szomszédságában található zsákfaluban.
A 31 évvel ezelőtt alakult Barátság Klub közösen helyi önkor-
mányzattal, immár tizennyolcadik alkalommal rendezte meg a 
Disznósiratót március 22.-én a Tájház udvarán. A népes össze-
jövetel a nevével ellentétben inkább vidám alkalom a közös 
főzésre-sütésre, majd a disznótoros fogásoktól gazdag lakoma 
közbeni beszélgetésre, koccintgatásra.
A borús, esős napra is számítva idén rendezvénysátrat állítottak 
fel a Tájház udvarán, ahol terített asztalok mellé várták vendé-
geiket az úrhidaiak a Sárrét Kistáj településeiről. Szép számmal 

jöttek meghívottak a szomszédos Szabadbattyánból a Borsó 
Pál Baráti Körtől, Kőszárhegyről az Alvégi Baráti Körtől, Füléről a 
Barátfüle Egyesülettől, míg Jenőből és Nádasdladányból az ön-
kormányzati képviselő testülettől. Az egymás után érkezőket az 
ilyenkor szokásos legjobb pálinkával fogadták a vendéglátók, s 
hagytak időt arra is, hogy körbenézzenek, milyen finomságok ké-
szülnek a falu épített örökségéhez tartozó Tájházban, s annak ud-

varán, a tűzhelyeken és kemencékben. Az ínycsiklandó illatok és 
a házigazdák is elárulták, mire lehet számítani: egy 170 kilogram-
mos röfiből készült „disznóságok” kerülnek hamarosan terítékre.
A sátorban ebéd előtt már jó volt a hangulat, mindenki igye-
kezett helyet foglalni az asztaloknál. Elérkezett az ideje annak 
is, hogy Bognár József polgármester és a Barátság Klub elnöke, 
Szabó Zoltán ünnepélyes bejelentést tegyenek, elkészültek a 
hagyományos toros ételek. Köszöntötték a Disznósirató minden 
résztvevőjét, kiemelten a Sárrét Kistérségből érkezett vendége-
ket, akikhez régi kapcsolat fűzi a helyieket. Ekkor az ebédre még 
időben befutó jenőiek kértek szót, meglepetés ajándékukat ad-
ták át a házigazdáknak. Az ajándék ezúttal szúrós volt, ugyanis 
ültetni való rózsatöveket hoztak a tájház udvarára, s az elülteté-
sükben még aznap közreműködtek. 

ÚRHIDAI DISZNÓSIRATÓ RÓZSAÜLTETÉSSEL
Hasonló a korábbi években 
még nem fordult elő, viszont 
a krónikások feljegyeztek már 
érdekes ajándékokat: voltak, 
akik növendék malaccal, más 
pedig egész disznósonkával 
érkezett Úrhidára. A nap fény-
pontja, fő eseménye volt ez-
úttal is a hagyományos ebéd. 
A szorgos főzőasszonyok és 
szakácsurak igyekezetét és 
hozzáértését dicsérték a kö-
vetkező sorrendben szervíro-
zott ételek: az ízletes orjale-
ves, a felsőfokon méltatható 
húsgombócos toroskáposzta, 
a finomra sült pecsenye, kol-
bász, véres- és májas hurka-

félék. Jól esett ehhez egy vagy több pohárka a Seuso Hegykör 
szőlősgazdáinak boraiból. Természetesen a házisütemények és 
a kőszárhegyiek tortája sem maradt ki a menüsorból. Az egyre 
emelkedő hangulatot jelezte, hogy az ilyenkor szokásos mulatós 
nóták is felhangoztak, kíséretükként pedig előkerült a tangóhar-
monika.  Köszönjük a vendéglátást, kívánjuk mindenkinek, aki 
hírét hallotta már a Márton-napi úrhidai liba- vagy kacsasültnek, 
a népszerű csülökfesztiválnak és a mostani Disznósiratónak, le-
gyen egyszer részese a helyi ízeknek, az itt élők vendégszerete-
tének!

TÓTH SÁNDOR

SZJA 1% FELHÍVÁS!!!

TISZTELT ADÓFIZETŐ LAKOSSÁG!

Ezúton felhívjuk szíves figyelmüket, hogy községünkben az idei 
évben hét civil szervezet számára ajánlható fel a személyi jöve-
delemadó 1%-a. Kérjük Önöket, hogy éljenek ezzel a lehetőség-
gel és támogassák valamely szervezetet – belátásuk szerint – és 

ezzel településünket is.

A TÁMOGATHATÓ SZERVEZETEK AZ ALÁBBIAK:

ÚRHIDAI TANULÓKÉRT ÉS   18490987-1-07
ISKOLÁÉRT ALAPÍTVÁNY

ÚRHIDAI ÓVODÁÉRT ÉS   18497094-1-07
ÓVODÁSOKÉRT ALAPÍTVÁNY

ÚRHIDAI NYUGDÍJAS EGYESÜLET  18497537-1-07

ÚRHIDÁÉRT KULTURÁLIS ÉS  18498576-1-07
SZABADIDŐS EGYESÜLET

ÚRHIDAI POLGÁRŐR EGYESÜLET  18267990-1-07

ÚRHIDAI KARATE EGYESÜLET  18738061-1-07

BARÁTSÁG KLUB    18483802-1-07

Bognár József - Polgármester

2025. április 01-ét követően VÁLTOZIK a
közvilágítási hibabejelentő telefonszáma.

Amennyiben ilyen típusú hibát észlelnek, kérem,
jelezzék az alábbi elérhetőségen:

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ
+36 30/487-2853

TISZTELT ÚRHIDAIAK!
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TÜNDÉRKERT ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE HÍREI

Mozgalmas időszak áll mögöttünk, sajnos a megbetegedések 
elértek bennünket is. Így februárban lecsökkentek a gyermek-
csoportok létszámai rövid időre. Február végén farsangoltunk, 
csodás, kreatív jelmezekbe öltözött gyerekek és felnőttek lepték 
el a folyosókat, vidám játékos délelőttöt tölthettek együtt a gye-
rekek és a szülők. A farsangot követően kisze bábot égettünk, 
így űztük el a telet! Köszönjük Ács Jánoséknak a segítséget, is-
mét szenzációs kisze bábot készítettek nekünk!
Nagyon várjuk a tavaszt, a jó időt! Ezért már dolgozunk azon, 
hogy megújuljon az óvoda játszóudvara is! Elkészült 2 db maga-
ságyás, ahol a gyerekek tevékenykedhetnek, vethetnek, palán-
tázhatnak és a nyáron remélhetőleg meg is kóstolhatják a mun-
kájuk eredményét finom zöldségek formájában! Szeretnénk 
még bővíteni az ágyások számát, fűszernövényekkel, gyógynö-
vények ültetésével! Ehhez szívesen fogadunk felajánlásokat, ha 
van felesleges palánta, amit elajándékoznának! Az ágyásokhoz 
a földet Szabadbattyánból a Csókási családtól kaptuk, köszön-
jük Csókási Dánielnek a szervezést! A földet az egyik apukánk 

szállította el az ovi 
kapujáig, köszön-
jük Csáktornyai 
Attilának a segít-
séget!    Óvodai 
jótékonysági bált 
tartottunk Nőna-
pon, március 8-án, 
mérsékelt érdek-
lődéssel. Köszöne-
tünket fejezném 
ki mindazoknak, 
akik tombolatárgy 

felajánlással, pártolójegy vásárlásával, vagy bármilyen egyéb 
módon támogatta a rendezvényünket! Külön köszönjük Urr 
Krisztinának és a táncos hölgyeknek a meglepetésműsort! Kö-
szönöm Kissné Müller Alexandrának a szervezésben nyújtott 
rengeteg segítséget!
A bevételt az udvarunk további fejlesztésére, gyermekprogra-
mokra fordítjuk! A báli bevételek, adó 1 % felajánlásoknak kö-
szönhetően megvalósul az egyik „álmunk” a fészekhinta, amely-

lyel bővül a játékaink 
száma és a gyerekek 
nagy örömére a hintá-
zási lehetőség is! Na-
gyon sok segítséget, 
támogatást kapunk 
a megvalósulás ér-
dekében, amelyekért 
hálásak vagyunk! Kö-
szönetet mondanánk 
Rózsahegyi Krisztián-
nak, aki a gépi föld-
munkát végezte, pon-

tosan, precízen, csak ajánlani tudjuk őt és a munkáját! 
A játszóudvar fejlesztése, az ágyáskeretek összeállítása, az új 
eszköz betonalapjának elkészítése mind az önkormányzati 
karbantartó csapat keze munkáját dicséri! Köszönjük, hogy 
kreatívan, lelkesen végzik feladataikat, mindig számíthatunk 
a segítségükre és a rengeteg feladat közepette is figyelnek az 
ovis/bölcsis gyerekek igényeire, rendben tartják az játékokat, a 
játszóudvart és segítenek, ahol csak tudnak! Köszönjük Jánosi 
Ákosnak, Horváth Ferencnek, Horváth Józsefnek!
A tavaszi időszak beköszöntével elindulnak a programjaink, a 
Da-lo-lá-szó csapat zenés műsorával, hangszerekkel látogatott 
el hozzánk, Papp Ágnes bábművész Kormos Kata előadását 
hozta el számunkra márciusban. Ismerkedő délutánokra vártuk 
az érdeklődő családokat az óvodai és bölcsődei csoportunkba! 

Örülünk, hogy sokan voltak kíváncsiak az intézményre és várjuk 
őket szeretettel a beiratkozásra! Nagycsoportosaink megláto-
gatták az 1. osztályosok egyik óráját, sok-sok pozitív élmény-
nyel tértek vissza az oviba és lelkesen mesélték az iskolában 
tapasztaltakat! Március 15-re is készültünk versekkel, dalokkal 
nemzeti színű kokárdával, zászlóval. A Víz világnapját kísérletek-
kel ünnepeltük. Április egészséghéttel indul, közös zenés tor-
nával, méhész bemutatójával, akadálypályával, gyümölcssaláta 
készítéssel, egészséges életmód előadással, Andi bohóccal és 
a felnőtteknek vérnyomás, vércukorméréssel (Jánosiné Tünde 
közreműködésével - Köszönjük szépen!) készülünk!
Április 10-11-én fotózás lesz Dorina és Péter anyák napi képeket 
készítenek, illetve csoport és tablóképeket. 
Fogadóórákra várjuk a kedves szülőket, pontos időpontokat a 
faliújságon tesszük közzé!
Az ovis/bölcsis húsvét április 16-án lesz, tojásfa díszítéssel a 
szelfipontnál, ajándékkereséssel a játszóudvaron! Április 17-én 
nevelés nélküli napot tartunk, az óvodapedagógusok, dajkák 
szakmai napon vesznek részt Pákozdon!
Április 22-én a Bölcsődék Szakmai napja lesz országosan, ezen 
a napon a bölcsődei csoportunk zárva tart!
A bölcsőde egész évben folyamatosan fogadja a jelentkezése-
ket, az őszi bölcsődei nevelési évre április 28. a jelentkezés határ-
ideje! Óvodai beiratkozás ideje: 2025. április 29-30.
A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:

• óvodai felvételi kérelem nyomtatvány 
(www.ovoda.urhida.hu)

• a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló 
hatósági igazolványokat és lakcímet igazoló hatósági

• igazolványt, továbbá    
• a gyermek születési anyakönyvi kivonatát 

(személyi igazolvány hiányában),
• sajátos nevelési igényű gyermek esetén szakértői véleményt,
• a gyermek TAJ kártyáját, 
• a szülő személyazonosságát és lakcímet igazoló hatósági 

igazolványát.
Májusban anyák napi köszöntőkkel, kirándulásokkal, gyermek-
napi programmal tervezünk. Május 23-án a Csiga és Süni cso-
portosok évzárója, május 30-án a Nyuszi és Katica csoportosok 
évzáró műsora, valamint a nagycsoportosok búcsúzója lesz! Jú-
nius első hetére gyermeknapi hetet szervezünk sok meglepetés-
sel! Február eleje óta óvodatitkár segíti az intézmény adminiszt-
rációs munkájának gördülékenyebbé tételét, Németh Istvánné, 
Erzsike személyében!
Köszönjük mindenkinek a szíves támogatását, a felajánlásokat 
és szívesen fogadjuk a gyermekek érdekében a programjaink 
megvalósításához a személyi jövedelemadójuk 1 %-t! 
Adószámunk: 18497094-1-07 
„Az úrhidai óvodásokért és óvodáért” Alapítvány

Bozsák Szilvia - főigazgató
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Versenyek és elismerések
Iskolánk 4 fős 7. osztályos fiúcsa-
pattal (Barabás Ruben, Harmat 
Kristóf, László Csongor, Pintér 
Bence) vett részt a Vasvári Pál Ál-
talános Iskola, Kalandozások a 
természettudományok birodal-
mában elnevezésű többfordulós 
természettudományos verse-
nyén. A versenyen feladatainak 
megoldása során, megcsillogtat-
ták informatika tudásukat, krea-
tivitásukat esztétikai érzéküket, 
technikai képességeiket

Farsangi mulatság – a jelmezek és vidámság ünnepe
2025.február 7-én az iskola életében hagyományosan megtar-
tott farsangi mulatság igazi színes forgatagot hozott. A gyere-
kek izgatottan várták, hogy kedvenc karaktereik bőrébe bújva 
felvonulhassanak, miközben a tanító nénik kreatív játékokkal és 
interaktív programokkal gondoskodtak a jó hangulatról. A lim-
bózás, jelmezverseny és tombola számtalan nevetést és vidám 
pillanatot eredményezett, a zsákbamacskák pedig mindig nagy 
meglepetést tartogattak. Köszönet illeti a szülőket az energiát 
biztosító büfé üzemeltetéséért a farsang szervezéséért és lebo-
nyolításáért.  
Nyílt Nap, Nyitott Órák
Február 12.én tartottuk iskolánkban a Nyílt Napot. Ezen a napon 
vártunk minden érdeklődőt és kíváncsi felnőttet gyereket. Na-
gyon köszönjük, hogy rengetegen voltak iskolai tanóráinkon. 
Reméljük és a visszajelzésekből tudjuk is, hogy mindenkinek 
tetszettek a látottak és a tapasztalatok. 
Diákolimpiai sikerek – büszkék vagyunk sportolóinkra!
A gödöllői karate diákolimpia izgalmas kihívást jelentett az Úr-
hidai Karate Egyesület diákjainak, akik elkötelezett edzésekkel 
készültek a megmérettetésekre. Mohácsi Luca és Borbély Száva 

ISKOLÁNK HÍREI

Élettel teli közösségi események az iskolában – A 2024. de-
cemberi időszak élményszerű programokkal teltek. 
Az adventi várakozás szívderítő pillanatai
2024. december 2-án Barna József intézményvezető az adventi 
koszorú első gyertyájának meggyújtásával megnyitotta az ün-
nepi időszakot, amely során a szeretet és remény fénye töltöt-
te be az iskolát. Az adventi hagyományok számos emlékezetes 
programmal folytatódtak, ideértve az osztályok különleges ün-
nepi előadásait és a közös éneklést.

2024.12.09- én Csontos 
Jánosné (Editke) és Gál 
Károlyné (Editke) gyúj-
totta meg a második- a 
remény szimbóluma 
gyertyát. 2024.12.16- 
án Borbély Borsika Di-
ákönkormányzati kép-
viselő gyújtotta meg az 
iskolai adventi koszorú 
harmadik, ÖRÖM gyer-

tyáját! A negyedik gyertyát a felsős osztályokból válogatott ta-
nulók gyújtották meg.

Ebben az évben 2024.12.13-án iskolánk végezhette a falukará-
csony ünnepségének részét képező adventi gyertyagyújtás har-
madik gyertyájának meggyújtását.
A leendő elsősök izgalmas bemutatkozó foglalkozása
Az óvoda és az iskola a pedagógiai munka szorosabb együttmű-
ködésével biztosítja a zökkenőmentes intézményváltást. Minde-
mellett a Nyitott Iskolai szemlélet segít a szülőknek az iskolavá-
lasztásban.   December 3-án az iskola második nyílt foglalkozása 
várta a kisgyermekeket és szüleiket. A program során a gyerekek 
kreatív foglalkozáson vehettek részt, míg a szülők betekintést 
nyerhettek az intézmény életébe.
Mikulás érkezése – rajzverseny és ajándéközön
A Mikulás ünnepség különleges esemény volt, amelybe nem-
csak az iskolások, hanem nagycsoportos óvodások is bekapcso-
lódtak. A rajzverseny eredményei, a Mikulás-csomagok és a di-
ákok műsora emlékezetes pillanatokkal gazdagította az ünnepi 
időszakot. Az óvodás, alsós, felsős és a legjobb alkotások:

Közösségi sikerek – a Trilak nyereményjáték
Az iskola közössége összefogásával elnyert 300 liter festék fon-
tos előrelépést jelent a nyári felújítások tervezésében. Hálás kö-
szönet a támogató szülőknek!
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Együtt mutatkozott be a Köfém Művelődési Központban a sza-
badbattyáni Pallay Alkotókör az Úrhidai Alkotókörrel, valamint 
két képzőművész, Tarnaváry Szilvia és Polyák István Vilmos.
Az Alkotni szívvel és szeretettel címmel február 11-én nyíló tárlat 
kiállítói Szivárvány Művészeti Közösség néven a városhoz közeli 
kistérségben élők nyitottságát és fogékonyságát kívánják pre-
zentálni a festő- és rajzművészet iránt. Kifejezve ezzel azt is, mi-
lyen változatosságot, sokszínűséget tartalmaz képi világuk.
Polyák István Vilmos festő- és grafikusművész, a két alkotókör 
alapítója egyben vezetője, a következő gondolatokkal ajánlja az 
érdeklődők figyelmébe kiállításukat: „Művészeti közösségünk 
bemutatkozása üzenetet hordoz: alkotni fantasztikus érzés. Be-
szélni arról az élményről, amit a színek és formák csodálatos vi-
lágával mindannyian átélünk. Vallani a művészet eszközeivel a 
természet szépségeiről, lelki és érzelmi gyönyörűséget találni a 
festészet világában. Tisztelni egymást és segíteni abban, hogy 
ezeket az értékeket megmutathassuk és mások számára is örö-
met szerezzünk általuk.”
A Fehérváron bemutatkozó két képzőművészeti kör különböző 
hagyományokat képvisel. A 2005-ben alapított szabadbattyáni 
Pallay Alkotókör a nagyközség szülöttének, Pallay József fes-
tőművésznek az emlékére létrehozott társulat, immár két évti-
zedes múltra tekint vissza. Míg az Úrhidai Alkotókör csak néhány 
éve, 2021-ben alakult. Viszont közös bennük a lelkes alkotókedv, 
hogy mind ígéretesebb munkákkal jelentkezzenek a tárlatokon.
A kiállításon a Szivárvány Művészeti Közösséghez csatlakozott 
várpalotai mandalaművész, Tarnaváry Szilvia pontozásos tech-
nikájú, vászonra festett mandaláival mutatkozott be.
Alkotásai sajátos magyaros szimbolikát és filozófiai tartalmat 
is hordoznak. Több festményét is láthattuk Polyák István Vil-
mosnak, aki 1989 óta van jelen a hazai és külföldi kiállításokon, 
festményei keresettnek számítanak gyűjtői körökben. Az alko-
tómunkán kívül nagy igyekezettel adja át mesterségbeli tudását 
tanítványainak és szervezi az általa létrehozott képzőművészeti 
körök tevékenységét.

TÓTH SÁNDOR

A kocsmakvíz az el-
múlt évtizedekben 
nem csupán szóra-
koztató közösségi 
eseménnyé vált, ha-
nem valódi kulturális 
jelenséggé nőtte ki 
magát. Ezek az estek, 
amelyeken baráti tár-
saságok mérik össze 
tudásukat, tökélete-
sen ötvözik a versen-
gést és a kikapcsoló-

Dóra fantasztikus teljesítményt nyújtottak, és kiváló eredmé-
nyeket értek el egyéni formagyakorlatban és küzdelemben. Gra-
tulálunk a versenyzőknek és edzőiknek, akik a sport szeretetét 
és kitartást példázták.
Körzeti mezei futóverseny – bátorság és kitartás
A soponyai mezei futóverseny nemcsak a fizikai kihívások, ha-
nem a közösségi szellem színtere is volt. Az iskola diákjai nagy-
szerűen helytálltak, és Fülöp Lili Szerafina 4. helyezése külö-
nösen kiemelkedő eredmény. Gratulálunk a versenyzőnek, és 
köszönjük, hogy öregbítették iskolánk hírnevét.
Beiratkozás 2025/2026-os tanévre – fontos információk a szülőknek
Az iskolába történő beiratkozásokra április 10-én és 11-én kerül 
sor, ahol a szülőknek személyesen kell megjelenniük az előzetes 
adatszolgáltatás ellenére is. A szükséges dokumentumok listáját 
az iskola honlapján lehet megtalálni. 
Reméljük és bízunk benne, hogy minél több szülő választja isko-
lánkat az alapoktatás helyszínéül. 
Iskolánk rendelkezik minden olyan eszközzel, amely a törvényi 
előírás szerint szükséges a jogszerű és modern iskolai műkö-
déshez. Az intézmény szakmai, informatikai eszközökkel való 
ellátottsága nagyon magas színvonalú. A pedagógusok nem 
csupán a kötelezően előírt továbbképzéseken való részvétellel 
frissítik szakmai tudásukat, hanem belső igényből indíttatva, az 
iskolai igényeket is figyelembe véve keresik a lehetőségeket.
Iskolánk tantárgyi programja széles spektrumot ölel fel, mely-
ben célunk, hogy diákjaink teljes körű tudást és készségeket sa-
játítsanak el a NAT 2020 alapján.
Az iskola mutatói, mint például a KOMPETENCIAMÉRÉS eredmé-
nyei tükrözik a tanulók teljesítményeit és ezen keresztül a hoz-
záadott pedagógiai értéket is. Az eredmények nyilvánosak és a 
net-en könnyen elérhetőek (iskolai honlap: közzététel, szabály-
zatok). Iskolánk tanulói átlag feletti teljesítményeket nyújtottak.
Előre tekintés: a közösség ereje
Az iskolai események sokszínűsége azt mutatja, hogy a diákok, 
pedagógusok és szülők összefogása nemcsak az ünnepek szép-
ségét emeli ki, hanem az iskola közösségét is erősíti. A követke-
ző hónapok is hasonlóan izgalmas eseményeket ígérnek.

Barna József - tagintézmény igazgató

SOKSZÍNŰ PALETTA

KOCSMAKVÍZ

dást. Nem csupán szórakoztató program, hanem közösségépítő 
tevékenység is. Az ilyen események hozzájárulnak ahhoz, hogy 
az emberek kikapcsolódjanak, feltöltődjenek, és megismer-
jék egymás érdeklődési köreit. Tavalyi évhez hasonlóan idén is 
Kocsmakvízzel indítottuk az évet a közösségi ház nagytermében 
február 14-én. Az estre 9 csapat jelentkezett. A kvíz témái között 
megtalálhatók voltak a Tér, Művészetek, Melyik költő képe?, az 
Anagrammák, Farsang és a Zászlók témakörök. Az est nyertese a 
UPPTC 2-es csapata lett. A Kocsmakvíz programunkat továbbra 
is évszakonként rendezzük meg. A kocsmakvíz népszerűsége to-
vábbra is töretlen, hiszen az emberek szeretnek játszani, tanulni 
és közösségben lenni – mindezt egy jó ital és vidám hangulat 
mellett.
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Hűvös, de napsütéses időben, hangos zeneszó mellett gyü-
lekeztek az idei év első úrhidai közösségi futására – a farsangi 
futásra – kilátogatók szombaton, a szabadidőparkban. Amint 
Soós Tamás testnevelő tanártól megtudtuk: a résztvevőkre élet-
kor szerint négy táv várt: 400 méter (ovis), 1 kilométer (kisisko-
lás), 2 kilométer (nagyiskolás), 4 kilométer (felnőtt). A parkban a 
szervezők már javában főzték Szalainé Kötél Ildikó irányításával 
a meleg teát és a forralt bort, valamint készítették elő az édes és 
sós aprósüteményt. Hagyományosan minden résztvevőre egy-
egyedi készítésű befutó érem várt. 

A megjelenteket Soós Tamás testnevelő üdvözölte, majd Hege-
dűs Anikó szakavatott vezetésével kezdetét vette a közös gim-
nasztika. A bemelegítés után, szokás szerint, a legrövidebb futó-
távot teljesítő aprónép kezdte meg szereplését, őket pedig táv 
és életkor alapján a többiek követték. 
A rajtnál felsorakozók szemében látszott az elszántság, megfe-
szültek az izmok, és elkezdett dolgozni az adrenalin. Szorgalma-
san szedte a lábát kicsi és nagy egyaránt, aminek köszönhetően 
gyorsan fogytak a kilométerek. Mindegyik startnál és befutónál 
a nézők hangos biztatással szurkoltak a sportolóknak a fair play 
szellemiségében. Családi és baráti fotók készültek, és a futók kö-
zött felbukkant egy-egy álarcos fej, egy fürdőköntös vagy éppen 
egy kifestett arcocska a farsangi futáshoz illően. A csapathoz az 
idén is csatlakoztak a négylábú társakkal érkező sportolók, az 
okos kutyusok, gazdáikkal együtt, sebesen teljesítették a kilo-
métereket. Az éremosztáskor Soós Tamás mindenkinek megkö-
szönte a sportos helytállást és az esemény támogatását, s remé-
nyét fejezte ki, hogy áprilisban újra találkozhatnak az úrhidaiak 
a „húsvéti forgatag” alkalmával megtartandó újabb közösségi 
futáson.

Fóris Anna előadása volt 
március 29-én Úrhidán, 
Megélek a kertemből 
címmel. Fő szempontok a 
talajkímélő módszerek, jó 
gyakorlatok, önellátás fel-
sőfokon. 
Gazdaságuk jelenleg há-
rom fő tevékenységgel 
működik, melyben az ön-
ellátás, a zöldségközösség 
és az iskolakert kapja a 

főszerepet. A zöldségközösség lényege, hogy csak a tagok szá-
mára értékesítenek. Ennek részesei háromméretű, Annáék által 
termesztett, készített, friss termékekkel megpakolt doboz közül 
választhatnak, melyek megvásárlásával hozzájárulnak a gaz-
daság költségeihez. Nemcsak vásárlóként, de sokszor önkén-
tesként is segítik a házaspár munkáját. Taggá válni mindig év 
elején lehet, de szinte minden esztendőben várólista is műkö-
dik, amiről év közben is be lehet kerülni. Minden szezon elején 

FARSANGI FUTÁS

FÓRIS ANNA ELŐADÁS

egyeztetnek a tagokkal arról, milyen magok kerüljenek a földbe, 
mire lenne igény. Az iskolakert egy gyümölcsöst takar, ahol a 
Waldorf-iskola diákjai az előző év tavasza óta heti rendszeres-
séggel töltik el kertművelésóráikat. Azért, hogy a gyerekek még 
többet tanulhassanak, a jövőben fix ágyásos rendszert alakíta-
nak ki zöldségek termesztéséhez. Ahol csak úgy, mint a teljes 
területen, a biogazdálkodás elvei és szabályai szerint termelnek 
majd. Anna kiemelte, a gyerekek szívesen mennek hozzájuk, de 
a legfőbb céljuk az, hogy ne csak az eredményt, hanem a term-
esztés egész folyamatát lássák, tanulják és megértsék. kertünk-
ben januártól decemberig fóliatakarásokkal mindig található 
friss zöldség. 

Egyesületünk sportolóinak az idei év is az alapozási időszakkal 
kezdődött meg. Az edzéseken rengeteg fizikai fejlesztés törté-
nik, minden csoportnak a megfelelő módon és eszközökkel. Az 
év utolsó hónapjában több felszereléssel is gazdagodott egye-
sületünk köszönhetően két támogatónak a Bokor és a Mohácsi 
családnak, amelyek nagy mértékben segítenek versenyzőink 
felkészítésében. 
2025. február első hétvégéjén rendezték meg Győrben a Stí-
lusszervezetek találkozóját immáron második alkalommal. A 
rendezvényen több, mint 200 karatés vett részt az ország kü-
lönböző pontjáról. A hazai vezető mesterek mellett idén Sensei 
Nobuaki Kanazawa megtisztelte az eseményt és egy igazi japán 
edzés tartott a résztvevőknek.  
2025. február 08-án a tatai Güntner Aréna Városi Sortcsarnok 
volt a helyszíne az immár hatodik alkalommal megrendezett Kö-
lyöksárkányok Viadala Karate Versenynek, amelyre 28 egyesület, 
234 versenyzőjének 724 nevezése érkezett be.
Egyesületünket 9 karatéka és 2 fő edző képviselte ezen a verse-
nyen. Három új versenyzőt is avathattunk ezen az eseményen. 
Nekik nagy szükség volt még az edzői irányításra, a tapasztal-
tabb társak jó tanácsára és a szülői bíztatásra. A dobogóra állva 
már mindenki mosolyogva vette át a jól megérdemelt jutalmát. 
Az Úrhidai Karate Egyesület versenyzői 4 arany-, 4 ezüst- és 6 
bronzérmet szereztek ezen a versenyen, valamint egyesületünk 
legeredményesebb versenyzője Bokor Miklós lett abszolút kate-
gória győzelmével.
Egyesületünk szervezésében került sor a települési Farsangi fu-
tásra, amelyre idén is nagyon sokan beneveztek. Amíg a szülők 
főzték a meleg teát és a forralt bort, addig a résztvevők lefutot-
ták a számukra kijelölt futótávokat. Az esemény végén mindenki 
átvehette újabb befutó érmét. Köszönet minden segítségért.
2025. március 01-én került megrendezésre a II. Kolbásztöltő 
fesztivált, amelyen egy kisebb csapattal ismét benevezett egye-
sületünk. A rendezvény igazán jó hangulatban telt el. A kiseb-
bek is érdeklődve figyelték a felnőttek serénykedő kezeit, hogy 
miként is készíthető el a többféle finom kolbász. Az ízletes húsok 
mellett a Nyugdíjas Klub tagjainak köszönhetően került a poca-
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A POLGÁRMESTERI HIVATAL
ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE: 
Hétfő: 8.00-12.00, 12.30-
16.00 
Kedd: nincs ügyfélfogadás
Szerda: 13.00-17.00
Csütörtök: nincs ügyfélfogadás
Péntek: 8.00-11.00 
Tel./fax: (22) 364-514

A POLGÁRMESTER FOGADÓ-
NAPJA:
Ügyfélfogadási időben
Tel.: (22) 588-111

A JEGYZŐ FOGADÓNAPJA:
Hétfő: 8.00-12.00, 12.30-
16.00 
Szerda: 13.00-17.00
Tel.: (22) 364-517

FALUGAZDÁSZ:
Tel.: (30) 496-6090.

CSALÁDSEGÍTŐ ÉS GYERMEK-
JÓLÉTI
SZOLGÁLAT ÜGYFÉLFOGADÁSI 
RENDJE:
Az úrhidai polgármesteri hivatalban:
Csütörtök: 11.00-13.00
Tel.: 30/ 862-1960

VÉDŐNŐ RENDELÉSI IDEJE:
Soósné Fekete Éva 22/ 786-626, 30/ 
633-9349

Tanácsadás: 
Várandós: Kedd 08.00-10.00 
Gyermek: Kedd 10.00-12.00
Fogadóóra: Szerda 08.00-10.00 

HÁZIORVOS RENDELÉSI IDEJE:
Dr. Popovics Nóra 22/ 786-886
Hétfő: 08.00-12.00
Kedd: 14.00-17.00
Szerda: 08.00-11.00
Csütörtök: 13.00-16.00
Péntek: 08.00-11.00
VÁRANDÓS TANÁCSADÁS
BEJELENTKEZÉS ALAPJÁN 
Kedd: 12.00-14.00
GYERMEKORVOS RENDELÉSI 
IDEJE:
Dr. Fülöp Edit 30/ 9025-227
Rendelési idő:   
Hétfő: 11.30-12.30 
Csütörtök: 11.00-12.00 
Tanácsadás:       
Szerda: 10.30-11.30 

FOGORVOSI SZOLGÁLAT:
(SZABADBATTYÁN)
Dr. Kis Piroska (22) 362-612
Hétfő: 07.00-13.00
Kedd: 13.00-19.00
Szerda: 13.00-19.00 
Csütörtök: 13.00-19.00 
Péntek: Iskolafogászat 07.00-13.00

VÁROSKÖRNYÉKI ÜGYELET:
Orvosok Háza

Székesfehérvár, Seregélyesi út 17.
Tel.: (22) 501-220

FOGORVOSI ÜGYELET:
Tel.: (22) 502-140
Munkanapokon:
16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig
Hétvégén: 
az utolsó munkanap 16.00 órától az első
munkanap reggel 8.00 óráig

ÁLLATORVOSI SZOLGÁLAT:
Dr. Koller István 20/ 318-8191

KÖNYVTÁRI NYITVA TARTÁS:
Hétfő: 13.00-16.00 
Szerda: 14.00-17.00

A POSTA NYITVA TARTÁSA:
Hétfő, kedd, csütörtök:  
08.00 - 12.00
  12.30 - 16.00
Szerda:  07.00 - 12.00
  12.30 - 16.00
Péntek:  08.00 - 12.00
  12.30 – 15.00
Szombat:  Zárva
Tel.:  (22) 362-208

E.ON ÜGYFÉLSZOLGÁLAT: 
Áram hibabejelentés:  
06-80-533-533
Gáz hibabejelentés:  06-80-301-301

ÉPÍTÉSÜGY, FEJÉR MEGYEI 
KORMÁNYHIVATAL SZÉKESFE-
HÉRVÁR
Mátyás király krt. 13. III. em.
Építés ügy. Tel.:  (22) 795-780
Hétfő:  08-00-11.30
Szerda:  08.00-11.30
  13.00-15.30

JÁRÁSI HIVATAL 
Székesfehérvár Honvéd utca 8.
Ügyfélfogadási idő:
Hétfő:  13-00-15.30 
Szerda:  08.00-12.00
  13.00-15.30
Péntek:  08.00-12.00 

JÁRÁSI ÜGYSEGÉD:
Az úrhidai polgármesteri hivatalban:
Minden hónap második kedd 
13.15-13.45

LAKOSSÁGI SZENNYVÍZSZIP-
PANTÁS:
Bársony Zsolt Tel.:  20/ 8059-009

SEGÉLYHÍVÓK: 
Rendőrség:  107
Tűzoltók:  105
Mentők:  104

ÚRHIDA KÖZSÉG HIVATALOS 
HONLAPJA:
www.urhida.hu

kokba langalló és fánk is. 2025. március 08-án rendezte meg 
a Magyar JKA Karate Szövetség az idei Ippon Shobu Karate 
Diákolimpiát, melynek helyszíne a gödöllői Mezőgazdasági 
és Agrártudományi Egyetem sportcsarnoka volt. 
A versenyre 37 egyesület 364 versenyzőjének 728 kategória 
nevezése érkezett be, melynek célja a tradicionális karate 
népszerűsítése, a 2024-2025. évi egyéni kata és ippon shobu 
kumite diákolimpiai bajnoki címek, valamint a „Diák Remény-
ségek Versenye” helyezéseinek az eldöntése volt. A versenyen 
minden tanuló a saját iskoláját is képviseli és az intézmény 
számára szerez elismerést.
Egyesületünket 4 sportoló és két edző képviselte ezen a spor-
teseményen. Fiatal sportolóink már hónapok óta szorgal-
masan készültek a versenyre. A versenyszámok előtti edzői 
tanácsok, vagy egyeztetés jól sikerültek, mert versenyzőink 
sorban szerezték a helyezéseket. Szükség volt a határozott 
edzői felszólalásra is néhány bírói megmozdulással szem-
ben, ami kis versenyzőink lelkiállapotának jót tett. A verseny 
végén mindenki büszke lehettet, mert sikeres napot zárhat-
tunk. Karatésaink 2 arany-, 3 ezüst- és 2 bronzérmet szereztek 
ezen a sporteseményen.
A Magyar JKA Karate Szövetség megbízásából a Sárvári Sho-
tokan Karate Egyesület rendezte meg immáron a 23. Sárvár 
Kupa Karate Open nyílt gyermek, ifjúsági, kadet, junior és fel-
nőtt Ippon Shobu nemzetközi Karate versenyt 2025. március 

22-én, melynek a helyszíne a Sárvár Aréna volt. 
Az Ippon Shobu karate szabályrendszer szerint lebonyolított 
versenyre 23 karate egyesület, 126 versenyzőjének közel 200 
nevezése érkezett be. 
Az Úrhidai Karate Egyesületet 4 versenyző és 1 edző képvisel-
te a versenyen. Az edzői elvárosoknak megfelelően teljesített 
az egész csapat. Egyesületünk versenyzői 1 arany-, 1 ezüst- és 
3 bronzérmet, valamint 3 pontszerző helyet szereztek ezen a 
versenyen.  2025. március 29-én újabb versenyzési lehetősé-
get biztosított az utánpótlás kategóriák számára a Seinchin 
KSE Pesterzsébet közösen a DMTK Karate Szakosztályával, 
amelynek a helyszíne a dunaharaszti városi sportcsarnok volt. 
A versenyre 3 ország, 47 sportegyesület 1063 nevezése érke-
zett a meghirdetett öt kategória valamelyikében. Az Úrhidai 
Karate Egyesület képviseletében 7 karatéka és 2 fő edző vett 
részt ezen a sporteseményen.
A legfiatalabb karatékáink is már sokkal rutinosabban szere-
peltek, a nagyobbak pedig a folyamatos erőnléti edzéseknek 
köszönhetően remek fizikai kondícióban voltak. Néha szük-
ség volt egy gyors edzői utasításra, vagy egy bátorító mosoly-
ra ahhoz, hogy minél ügyesebben tudjanak teljesíteni fiatal-
jaink. Egyesületünk sportolói ezen a versenyen 3 ezüst- és 11 
bronzérmet szereztek.
Összességében elmondhatjuk, hogy fiatal sportolóink reme-
kül kezdték a tavaszi versenyszezont. 


